2]-1 ARAH =

O AR Aa ARle B 4 Qe eS U AUtk AVEARIES}
100%0]) 7171242 Aede] ARsEe 9451 HUth 2024WE oRAle] Wi
ot 71 AR E 31.6%UICE

(T8l : 22, %)
WEXHE = MY A XA | ol Exy &A™ K| Xy BHU S
(B/A) (A=B+C+D+E) (B) © (D) AN LHEAHEH ()
31.6 14,214 4,487 8,835 0 892
* KIAM : XZMRIER=A ML) + M2
o O|FXfR : X[HuWBAN + ZFUREF 5 + EX5
A2 sd MEAEE

37.7 37.5 37.1

40.0 :
35.0
t

35.0 = ’ N.s
30.0
550 315 30.0 30.1 312 -
20.0
15.0
10.0
5.0

2020 2021 2022 2023 2024

——22lA e—QUBT

22| Alo] AWIABEE 22 A2 FM oLt S8 XA 80 Hlshh= =2 HYLICH




— 2 A=

O AVRIEEY AR AolA 8RS AteRloR At AAE 4 ol AjYo] ulge
ot AEAEET} 100%0] 7PHeAE Agese] AlgHE ECh: ojujold]
2004AE oliix|o] YEART 7|E AVHAIEEE 53.5%UC),

(B9 94, %)

NERFE MY A NS EN Hx3 K| 2bxf HFEL 5 9
(B/A) (A=B+C+D+E) (B) (© (D) LH 52l (E)
53.5 14,214 7,611 5,711 0 892

* REEMY  AHAY + X[HnEA + ZEDEZ S

62.0

60.0

56.0 | |

56.5 .
. 55.1
52.0 :

50.0
2020 2021 2022 2023 2024

——22|4]

50
o2t
ok
=T

22| Ao WEAIFEE 2 A4 FMH oL S XA B CiH| L2t +ZYLIC

—




-986
-690
-377
131
-51

P s
X 1
(H=A-B-E)

HA

-
L=

A

E
S

19

10
FRRIZK] 2

Xt

9860102 AAILICE
D-C)

e
o

A O
=8
(E
E

[

-743

LIV
20

10
10
[=15<]

AWg4A)
g7
x| &
(D)

3g =

T

=]
2

1

S

g7

3l
<©
MA Y

A

sARE=R

H

15,716
14,003
751
911
52

<]

B)

XE

Mg
A)
14,749
13,322

374
10

Al
Uttt 2024'3 ofitAlo] FEO4t 7% &

=

=

2|AE
A
I =

3
7|EF SE=|A

2 e

F
=]

7
5

2] -3 TFAATH

* SYAEFA 1 = MY

100
164
<
P
ol
{0
m

M4

K4

-986

-400 -428

-816

300
100
-100
-300
-500
-700
-900
-1,100

SHE=X[2

IHo

3

g

|
il

KFRILIEE(

foIr
Ar

A




SSAMI=X SM

(THR| : HHTHR)
sAHA#7E

SEMERE | SSMEFX] 1| SSI-EFX] 2

MY X|E X2l | 8XXE | 8% | =MAILAZ (G=B+E) (H=A-G) (1=A-G+H)
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